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Кеш-аут на 300 мільйонів доларів та «іноземний парашут»: Умєров, частка Міндіча в Fire Point та його вплив на оборонні
закупівлі

Від «карми» Чернишова до приймання бронежилетів «за дзвінком».

Видання «Українська правда» опублікувало нові фрагменти аудіозаписів, які
фігурують у матеріалах кримінальної справи НАБУ та САП у рамках операції «Мідaс».
На записах фігурують нібито бізнесмен і близький друг президента Тимур Міндіч,
колишній радник президента Сергій Шефір, ексміністр оборони, а нині секретар
РНБО Рустем Умєров та куратор будівництва маєтків у кооперативі «Династія» в
Козині.

Також згадуються сам президент Володимир Зеленський, колишній голова
Міністерства національної єдності Олексій Чернишов, екскерівник ОП Андрій Єрмак і
людина на ім’я «Маша».

«Крисятництво» і карма Чернишова

Міндіч із Шефіром обговорювали ситуацію навколо ексвіцепрем’єра Чернишова,
який отримав підозру за зловживання службовим становищем. За даними слідства,
чиновник допоміг незаконно віддати землю в Києві під забудову за значно менші
гроші, ніж вона коштує насправді. У відповідь на таку «послугу» він отримував від
забудовника для себе та своїх близьких квартири за значно нижчими цінами.

Чоловіки під час розмови шукали шляхи, як зібрати гроші на багатомільйонну
заставу для чиновника. Водночас Міндіч і Шефір критикували Чернишова за участь
«у такій дрібній схемі». За їхніми словами, Чернишов «скрисив» цю історію, оскільки
не поділився прибутком з іншими. На думку Міндіча, це було «нечесно», кримінальна
справа є «кармою» за ситуацію з квартирами.
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«Математика виявилася не зовсім
точною»: чому Федорову не
дозволили змінювати структуру
бойових бригад 

Погроза Трампу: Ексдиректору ФБР
Джеймсу Комі висунули
звинувачення через зашифроване
фото в Instagram

«Це не просто пляшки, а слід
боротьби»: Віталіна Ющенко
знайшла у лісі на Київщині
схованку «коктейлів Молотова» 

Нардеп Гончаренко заявив, що
Кубраков особисто знайомий з
Міндічем 

Мільйонерка на паузі: як суддя без
повноважень Шаховніна продовжує
отримувати величезні виплати з
бюджету 
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Маєтки для «Вови й Андрія»

В іншій розмові Міндіч обговорював із жінкою на ім’я Наталя будівництво в
кооперативі «Династія». Там згадуються чотири маєтки, які можуть призначатися
Володимиру Зеленському, Андрію Єрмаку, Олексію Чернишову та самому Міндічу.

Зокрема, йшлося про закупівлю фасадного каменю, прокладання мереж, а також
«консервацію» будівництва через загрозу журналістських розслідувань і
кримінальних справ. Міндіч зазначив, що будинок «Андрія» вже майже готовий, на
відміну від його власного.

Оборонні контракти і Fire Point

Під час телефонної розмови в липні 2025 року Міндіч із тодішнім міністром оборони
Рустемом Умєровим згадували про закупівлю продукції Fire Point, бронежилетів і
можливе призначення Умєрова послом у США.

Щодо компанії йшлося про продаж 33% частки іноземним інвесторам. Орієнтовна
сума угоди оцінювалася в 600 млн доларів, з яких 300 млн мали піти на розвиток
фірми, а ще 300 млн — як «кешаут», тобто виплата акціонерам, серед яких може бути
й сам Міндіч. Приваблення іноземців він назвав «парашутом». Міндіч сказав, що
побоюється, що конкуренти можуть «положити» компанію, якщо держава припинить
виплати за контрактами. На його думку, через рік Fire Point могла коштувати вдвічі
дорожче. Обговорювалося, що під час поїздки на Близький Схід Умєров мав
підтвердити інвесторам, що Fire Point є «реальною компанією».

Також Міндіч скаржився, що через ситуацію з бронежилетами в нього буде «мінус 7
млн». Друг президента Володимира Зеленського заявив, що привіз їх за свої гроші,
але вони вже 3 місяці лежать на складі, бо держава їх не приймає. Міндіч попросив
Умєрова наказати підлеглим «просто підписати приймання» і додав, що для цього
треба лише «один дзвінок».

«Скажи: «Я не хочу більше чути від Тимура про бронежилети, а я з ним зустрічаюся
двічі на тиждень», — порадив Міндіч, на що Умєров ствердно «угукнув».

Хто така «Маша» на «плівках Міндіча»

Як зазначив журналіст «УП» Михайло Ткач, Міндіч і Умєров обговорювали якусь
«Машу», яка «додала Defense City», і збиралася їхати до Об’єднаних Арабських
Еміратів і отримувала від них фінансування. Напередодні з’являлася інформація, що
йдеться про волонтерку Марію Берлінську, яка нібито «сидить на зарплаті» у Міндіча
і має «двадцятку» на місяць. За словами Ткача, ймовірно, замість Берлінської
згадується радниця генерального директора АТ «Національний фонд інвестицій
України» з питань розвитку стратегічного партнерства зі країнами Близького Сходу
Марія Доценко.

Реакція сторін

Пресслужба Рустема Умєрова відмовилася «коментувати фрагменти текстів,
автентичність яких офіційно не підтверджена». Там додали, що вони не роблять
припущень щодо конкретних людей чи обставин, згаданих у цих матеріалах.

Сам Тимур Міндіч у коментарі  заявив, що готовий дати пояснення після допиту в
НАБУ. Інформацію про Fire Point він назвав «спробою дискредитувати найкращу в
Україні компанію».
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Плани ворога відомі: Зеленський
заявив, що Україна має дані про
напрямки російських наступів

132 мільйона для 13 дітей:
Харківська ОДА скасувала
будівництво укриття у Старому
Салтові з накрученими цінами

«Я — абсолютний реаліст»:
Залужний пояснив, чому неможливо
спрогнозувати дату закінчення
війни

Косово йде на дострокові вибори:
парламент не зміг обрати
президента та був розпущений

Ліквідація у секторі Гази: ЦАХАЛ
знищив керівника оперативного
відділу військової розвідки ХАМАСу

У Хмельницькому «замінували»
низку навчальних закладів: триває
масова евакуація та перевірка
будівель

Рекордний удар СБУ: дрони уразили
станцію «Транснефти» за 1500 км
від кордону України 

СБУ викрила «крота» у
Держприкордонслужбі, який
допомагав РФ обходити українську
ППО на півночі

Невдалий жарт у соцмережах: у
Києві поліція притягнула до
відповідальності батьків школярів
за фейкову погрозу нападу

43 кг італійської кави під сидінням:
у Львові суд покарав водія за
спробу обійти «зелений коридор»

«Найкраще для шахраїв»: Як
охоронна агенція ВЕНБЕСТ
«засвітилася» під час обшуків call-
центру на Жилянській 

Зі слідчого ізолятора — на волю:
Апеляція ВАКС повністю
виправдала ексдепутата Смірнова
після вироку у 5 років тюрми

Два електрокари на пенсію матері:
Скандальний прокурор Орлов
задекларував нові авто за 2,6
мільйона гривень

Хабар у 110 тисяч доларів:
Начальнику слідчого відділу УСБУ в
Полтавській області, його
підлеглому та адвокату
повідомлено про підозру

Аматорський баскетбол чи
нелегальне казино: БЕБ розслідує
махінації на матчах BSKT CUP у
Сумах та Одесі 

«Волонтерська карусель» у
Гостомелі та Бучі: жителів Київщини
попереджають про активізацію
аферистів

«Рік не ювілейний»: у Кремлі
пояснили відсутність військової
техніки на параді
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